
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ 
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 
 

Про затвердження документації із землеустрою, надання 
земельної ділянки в користування, надання дозволу на розроблення 

документації із землеустрою, надання згоди на поділ земельної ділянки  
 

Розглянувши клопотання юридичних та фізичних осіб, керуючись Земельним 
кодексом України, законами України «Про землеустрій», «Про Державний 
земельний кадастр», пунктом 34 частини 1 статті 26, Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рекомендації постійної комісії 
з питань земельних відносин, екології, архітектури та містобудування, 
Броварська міська рада Броварського району Київської області 
 

ВИРIШИЛА: 
 

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та 
надати в постійне користування управлінню будівництва, житлово-
комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської 
ради Броварського району Київської області земельну ділянку площею 0,2062га 
для будівництва і обслуговування паркінгів та автостоянок на землях житлової 
та громадської забудови по вул. Металургів в м. Бровари. Кадастровий номер 
земельної ділянки 3210600000:01:032:0041. 

 

2. Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю 
«Білдлендгруп» на розроблення проекту землеустрою щодо відведення в 
користування на умовах оренди земельної ділянки, на якій розміщене майно, 
що перебуває у власності юридичної особи, орієнтовною площею 0,12га для 
розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та 
дорожнього господарства по вул. Київській, 1-Г в м. Бровари. 

 

3. Надати згоду Житлово-будівельному кооперативу «Гранд Парк» на 
поділ земельної ділянки площею 3,2021га з цільовим призначенням для 
будівництва та обслуговування багатоквартирного житлового будинку по                 
вул. Фельдмана, 1 в м. Бровари. Кадастровий номер земельної ділянки 
3210600000:01:063:0012. 

 

4. Зняти до вивчення питання надання дозволу Павлик Людмилі 
Олександрівні, Гавенку Олегу Дмитровичу на розроблення проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 
0,1979га для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних 
будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої 
промисловості по вул. Москаленка Сергія, 26 в м. Бровари. 

 

5. Попередити особу, що зазначена в пункті 1 цього рішення, про 
необхідність проведення державної реєстрації речових прав на нерухоме майно. 
Земельну ділянку використовувати за цільовим призначенням. 
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6. Попередити осіб, що зазначені в пунктах 2,3 цього рішення, про 
необхідність виготовлення відповідної документації із землеустрою. Після 
розроблення документації із землеустрою подати її до Броварської міської ради 
Броварського району Київської області на розгляд та затвердження. 

 

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Петра БАБИЧА. 

 
 
 

Міський голова                                                                             Ігор САПОЖКО 
 
 
 

м. Бровари  
від 28.06.2022 року  
№  746-28-08 


